

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria MEC nº 958, de 14 de setembro de 2018](#), publicada no Diário Oficial da União, de 17 de setembro de 2018, Seção 1, página 14, onde se lê:

"...Rua Doutor Pedrosa, nº 55, centro, no Município de Curitiba...",

Leia-se: "...Rua Itajubá, 673, Bairro Portão, no Município de Curitiba, CEP 81070-190...".

(Publicação no DOU n.º 111, de 11.06.2019, Seção 1, página 35)